
December 16, 2024 - Showcases 
1 Fenton & Westmoreland Milk Glass: Fenton boot; 

Fenton bowl; Westmoreland bowl; Westmoreland 
open lace compote; Westmoreland open lace 
banana bowl(chipped and cracked on rim); hobnail 
compote 

2 Fenton Milk Glass: Fenton - silver crest candy server, 
silver crest nappy, hand bell, silver crest footed 
bowl; (1) compote (no label) 

3 Westmoreland & Fenton Milk Glass: (2) 
Westmoreland small basket; Fenton divided clover 
dish; covered butter dish; (2) large compotes (1 
marked Fenton) 

4 Westmoreland Milk Glass, etc: Westmoreland candle 
holder; Westmoreland square covered candy; (2) 
covered candy dishes; closed pedestal rose bowl 

5 (3) Paste Handle-less Cup & Saucer Sets:  (1) 
w/blue; (1) floral: (1) blue bell & leaf 

6 (3) Paste Handle-less Cup & Saucer Sets:  (1) flow 
blue; (1) floral w/bird: (1) purple flower w/leaf 

7 Glass & China: Fenton condiment holder; bisque 
boot; W.H Brindley saucer; Westmoreland hand 
painted bud vase; bread/butter plate; paste handle-
less cup/saucer set 

8 Milk Glass: divided relish; Westmoreland covered 
candy; Fenton compote; Tall covered candy 

9 Milk Glass: tri candle holder bowl; hobnail bud vase; 
hobnail open rose vase; Westmoreland shell dish 
with fish pedestal 

10 Costume Jewelry: Pins & Brooches 
11 Costume Jewelry: Christmas Pins & brooches 
12 Costume Jewelry: Pins & Brooches 
13 Costume Jewelry: Rhinestone - necklaces, bracelets, 

brooches, earrings 
14 Costume Jewelry: Pins & Brooches 
15 Costume Jewelry: pins & brooches 
16 Costume Jewelry: bracelets, necklaces, brooches - 

Monet, Trifari etc. 
17 Costume Jewelry: bracelets, earrings, brooches - 

Monet, Trifari 
18 Costume Jewelry: necklaces, bracelets, earrings, 

brooches - Rhinestones 
19 Costume Jewelry: Colored Rhinestone - brooches & 

pins 
20 Costume Jewelry: bracelets, brooches, pins, earrings, 

necklaces 
21 Costume Jewelry: bracelets, necklaces, pins 
22 Costume Jewelry: bracelets, pins, brooches, 

necklaces, earrings 
23 Costume Jewelry: bracelets, necklaces, brooches, 

pins, cufflinks 
24 Costume Jewelry: bracelets, necklaces, brooches, 

pins 
25 Costume Jewelry: bracelets, pins, necklaces, earrings 
26 (6) pcs. Glass: ruby candlestick; art glass amethyst 

kidney shaped dish (Viking??); pair of tall covered 
ruby glass compotes; ruby bowl w/candy ribbon 

edge; square covered pedestal candy clear with ruby 
bands 

27 (4) pcs. China: pair floral candle holders 
(capodimonte style); MCM pottery vase made in 
USA; urn vase made in Italy (glaze chipping, chips on 
rim) 

28 Blue Glass Jar: Ball w/zinc lid #13 
29 (7) pcs. China: Nippon hand painted relish tray; S&P 

Lenox Thomas Kinkade; German tobacco jar; double 
handle plate, made in Italy; dish; double handle urn 
vase w/gold flash (makers mark on base) 

30 Coral: large piece of white coral (NO SHIPPING) 
31 Bell & Howell Camera: Electric eye w/case 
32 Sterling & Mexico Silver: dish marked Mexico silver; 

Midland sterling spoon; (5) sterling weighted 
coasters; sterling Mexico 1825 footed dish 

33 Tea Service: Bavaria teapot, creamer, covered sugar, 
tray, cup 

34 Coral: large piece of white coral (NO SHIPPING) 
35 Demitasse Cup & Saucers: (12) cups, (11) saucers 

Havilland 
36 Rookwood Pottery: vase, yellow glazed, 5.75" 
37 Art Glass Center bowl & Glasses: (4) champagnes 

green glass w/clear stem; (4) wines green glass 
w/clear stem; green center bowl  

38 Porcelain China Tea Set:  teapot, creamer, sugar, 
(6) cups/saucers sets, made in Japan 

39 Sterling .925: pair tri candle holders; bud vase 
w/sterling base with etched glass insert 

40 Oil Lamp & China: England trinket box; Bavaria 
footed nut dish; clear glass oil lamp 

41 Coral: large piece of white coral (NO SHIPPING) 
42 Glass & China: Havilland large double handled oval 

server; pair green depression candle holders; double 
handled round cake server France 

43 Johnson Bros. China: Mill stream - large tureen (no 
ladle), creamer, (7) cups, (8) saucers, (8) berry bowls; 
teapot; (8) 10"" plates; small oval platter; small open 
vegetable; (8) bread plates 

44 Weller Vase: 12.25" tall 
45 (3) pcs. Brass: diving helmet desk pen holder; teapot; 

plate 
46 Esso Tiger Water Set: water pitcher  & (12) tumblers 
47 Advertising Tins: Lucky Strike tin; Graham Wafer tins 

(2); (2) saltine cracker tins 
48 Vintage Kitchen: Black Americana plastic mammy & 

uncle josh S&P and mammy syrup; (4) glass spice jars 
- pepper, sugar, salt, flour 

49 Esso Tiger Water Set: water pitcher  & (12) tumblers 
50 Milk Glass & China: pair milk glass twist 

candleholders; Westmoreland center bowl w/grape 
pattern; crane vase, made in Japan 

51 Porcelain China & Glass: glass vase; Nippon double 
handled moriage 11" vase; double handled vase 12" 

52 (2) pcs. Glass: cut glass water pitcher; footed vase  
53 (7) pcs. Porcelain China:  (4) Bavaria plates 

(different flowers); nut dish (chipped); double 



handled cake server plate Limoges; double handled 
urn vase 10" 

54 Costume Jewelry: Sarah Cov, Sandor, Trifari, Cora - 
brooches, earrings, bracelets 

55 Costume Jewelry: Sarah Cov, Sandor, Trifari, Cora - 
earrings, bracelets, watches, necklaces 

56 Costume Jewelry: brooches & pins, earrings, bracelet 
57 Costume Jewelry: (9) rings 
58 Sterling & Gold:  Gold - 18K ring, 10K cross pin, 14K 

necklace & rose pendant; Sterling - necklace, 
earrings, bracelets, pendant 

59 Costume Jewelry: Monet, Trifari, etc - brooches, 
pins, necklaces 

60 Costume Jewelry: Nolan Miller, etc - brooches, 
earrings, necklaces, bracelets, pins, wrist watch 
Seiko 

61 Costume Jewelry: bracelets, earrings, pins, 
necklaces, cufflinks, belt buckle 

62 Costume Jewelry: cufflinks, earrings, pins, bracelets, 
necklace, etc. 

63 Costume Jewelry: bracelets, necklaces, scarf holders, 
rings, earrings, pins 

64 Costume Jewelry: earrings, bracelets, cufflinks, pins, 
necklaces, brooches 

65 Costume Jewelry: necklaces, bracelets, brooches 
66 Costume Jewelry: necklaces, bracelets, watch, pins 
67 Costume Jewelry: pins, hair clips, necklaces, earrings 
68 Costume Jewelry: watches, pins, earrings, brooches, 

necklaces 
69 Costume Jewelry: bracelets, pins, necklaces, earrings 
70 Costume Jewelry: bracelets, necklaces, pins, earrings 
71 Costume Jewelry: bracelets 
72 Costume Jewelry: bracelets, earrings 
73 Tonka Truck: Military transporter, metal with plastic 

transport cover, plastic wheel 
74 Structo Ice Cream Truck: Softie Freeze, metal  with 

plastic wheels (decals faded) 
75 (2) Tonka Trucks: Jeep cement mixer, red metal with 

plastic mixer, plastic wheels; Jeep dump truck, green 
metal, dump yellow metal 

76 Remco Dune Buggy Wheels: Wheelies van (no 
decals) w/orig. box and corded remote control; dune 
buggy with corded remote 

77 Revell Triumphant Trike Model Kit: never assembled, 
appears to be complete with instructions, orig. box 

78 Vintage Toys: tin litho space gun (makes noise, 
rusted, plastic tip bent); J. Chein tin litho toy solider, 
key wind (missing drum sticks); 1969 Hot Wheels Car 
Designer Set instructions 

79 (9) Lionel Train Cars: #3509 satellite flat car; #1690 
passenger car tin litho (rusting on side); #1691 
passenger car tin litho w/box; turbo missile 
launching car #3349 w/box; operating work crane 
#2660 (hook broken off but present), w/box (box is 
rough); #655 box car w/box; lumber car #651 w/box; 
#654 shell oil tank car w/box; caboose #6017 w/box; 
(1) extra box 

80 Lionel Train Engine, Tender, Transformer: #1668E 
engine w/box (box as is) & tender; Trainsmaster 
transformer 125w in orig. box; Whistle controller 
w/box 

81 Toy Corn Popper: made by Empire Metalware, in 
never used condition, with manual and original box 

82 Smith Miller Smitty Toys Truck: barrel truck (minor 
paint loss on truck) 

83 Dept. 56 Snowbabies: Jack Frost through the Frosty 
Forest w/orig. box 

84 Smith Miller Smitty Toys Truck: Tractor Trailer Hauler 
85 Hubley Tractor: Ford Diesel 6000 (paint loss, played 

with condition) 
86 Miniature Co. Inc. Tractor Plow:  International 

Diesel (rubber tracking looks good, front plow 
cracked and reglued, peeling decals) 

87 Ertl Tractor: International Turbo Model 1466 Farmall 
(paint loss, played with condition) 

88 (3) Farm Toys: Tru Scale Farmall tractor w/scoop 
(missing steering wheel, heavy paint loss, played 
with condition); Tru Scale plow; Tru Scale crop 
wagon 

89 Ertl Tractor: Farmall 544 (paint loss) 
90 Toy Tractor: John Deere 196, made in USA 
91 Ertl Tractor: John Deere, 0850 (paint loss) 
92 (2) Toy Tractors: John Deere, Ertl model 584 (peeling 

decals, heavily played with); John Deere (missing 
steering wheel, heavily played with) 

93 Ertl Tractor & Wagon: Allis Chalmers tractor (missing 
steering wheel, paint loss, played with condition); 
Ertl Allis Chalmers wagon (paint loss) 

94 (3) McCormick Toys: Tractor Spreader; tractor plow; 
Deering combine (modern) 

95 Hubley Tractor: Model 490 (paint loss) 
96 Ertl Tractor: 1850 Oliver Tractor model 143 (paint 

loss, played with condition) 
97 Brass Lion: paperweight 
98 Conestoga Civil War Cannon: includes cast iron 

cannon, civil war flags, confederate cap in orig. box 
99 Conestoga Co. Cannon: The Big Bang 105mm 

cannon w/orig. box and instructions 
100 Advertising : (2) Hershey's Cocoa cans; (1) Hershey 

Cocoa box; (2) Bakers Baking Chocolate boxes 
w/chocolate; Topems by beaver box w/contents 

101 Conestogo Co. Gun: The Big Bang 60mm gun w/orig. 
box 

102 Tarot Cards & Viewmaster: Eden Gray Tarot Card set 
in orig. box; Viewmaster in orig. box 

103 (7) Hummels: Joyful; boy w/accordion & girl w/flute; 
playmates; friends; the professor; a nap; angel 
w/horn 

104 (7) Hummels: a girl reading; for mother; baker; signs 
of spring; doctor; spring cheer; singing lessons 

105 (6) Hummels: miniature wall pocket; ride into 
Christmas; a smart little sister; prayer before battle; 
wayside traveler 

106 Stoneware Jug: brown glaze top 
107 Structo Artcraft Loom: played with condition, rusting 



108 (2) Chinese Ginger Jars: Rose Medallion 
109 Assorted Lot: cast iron cherub door stop (rusting); 

early boat hook, cast iron, rusting; The crafty cracker 
nut bowl, nut cracker has antler/horn handle by 
Automatic machine co. w/orig. label on bottom 
(label tattered) 

110 (8) pcs. Glass: cranberry compote; hobnail cranberry 
opalescent open rose bowl; Westmoreland milk 
glass compote; hobnail opalescent footed cylinder 
vase; silvercrest dish; pink interior silver crest open 
rose bowl; (2) milk glass boots 

111 Pair of Bookends: German Shepherds, brass 
112 (7) pcs. Glass: amble crackle glass creamer; blue 

crackle small open rose bowl vase; carnival amethyst 
footed tumbler peacock; Imperial Glass blue dish 
w/open lace edge; jadeite plate; green depression 
water pitcher; blud glass dish 

113 (8) Peanut Butter Glasses: (1) poppy; (1) nasturtium; 
(6) poinsettia (not all matching) 

114 Teak Wood Salad Seat: bowl, serving fork and spoon 
115 Valley Vista Lazy Susan: (4) spade shaped dishes (2 

blue, 2 white) sits on lazy susan 
116 Assorted Lot: red clacker balls; Olt hunting manual; 

Hawbaker art of hunting; Instafocus binoculars; pair 
chevalier binoculars w/case; Sig laser; Gillette travel 
razor; (4) turkey calls; (2) pocket knives (old time 
barlow, NRA) 

117 Sterling & Glass: (3) sterling thimbles; silver overlay 
perfume; miniature crystal rose bouquet; pair of 
cobalt blue monotone S&P shakers; sterling 
weighted shaker; pair sterling weighted candle 
holders; Shirley temple cobalt blue creamer 

118 (3) Goebel Figurines: cardinals 
119 Assorted Lot: jar of marbles; school bell; wood 

butter paddle/spoon; miniature jug; alphabet song 
picture record; 8 oclock coffee bank in; (2) 
Chambersburg Trust co. barrel banks 

120 Costume Jewelry, Sterling, etc: vintage jewelry box; 
(4) sterling shakers; assorted pins and brooches; GF 
eyeglass; watches; ring; necklaces etc. 

121 Assorted Lot: (3) tobacco pipes; lighter; lucite 
penholder paperweight w/pennies; leather strop; (3) 
shaving brushes; Barlow pocket knife; pocket knife 
(as is); (2) pipe tips; knife w/sheath; Letterkenny 
Depot fire department badge; sword (as is); (1) other 

122 Assorted Kitchen: ranger joe mug; McCoy shoe 
planter; German stein w/pewter lid; set of (4) 
vintage cowboy/Indians child's mug; child's bowl 
w/rabbit's Bob & Ruth Salt & Pepper shakers, made 
in Japan; child's divided warming dish 

123 (8) Slot Cars: (4) racing cars; hot rod; coupe; muscle 
car; pickup truck 

124 Postcard Album: vintage card album w/postcards 
including Halloween, Christmas, Thanksgiving, 
Holiday, birthday wishes etc. 

125 (10) Sets Salt & Pepper Shakers:  McCoy bears; 
lobsters; frogs on lily pad; Christmas; camels; Edison 
dog; etc 

126 Fenton & Other Glass: Fenton milk glass bud vase; 
carnival poodle powder dish; Bixby blue glass ink jar; 
swan dish w/cobalt swan neck; divided clover dish; 
Fenton bear; Heisey creamer/sugar set; hobnail 
amberina creamer; amber top hat; amberina basket  

127 Vanity Fair Children's Phonograph: record play 33 & 
45, orig. box, possibly never used, (1) corner is 
damaged 

128 L. Cohn Superior Toy: Fort & Trading Post w/ some 
tin litho pieces, plastic cowboys and Indians (NOT 
COMPLETE) 

129 Green Depression Glass: set of (4) divided plates 
130 Assorted Lot: yellow-ware mixing bowl; stoneware 

crock; (4) Longaberger baskets 
131 Advertising Coffee Tins: (5) Luzianne Coffee - 

assorted sizes and colors 
132 Bohemian Glass Decanter Set: tall etched cranberry 

cut clear decanter; (6) assorted colors cut to clear 
footed glasses; ruby cut to clear decanter (smaller 
size) 

133 Corning Casserole: cornflower, 3 quart, glass lid 
134 (7) Milk Bottles:  (2) Harvey Dairy; Hull's Dairy; 

Smiling Hill Farms; Trickley Springs; Gettysburg Ice & 
Storage; Vermont 

135 Assorted Lot: Tasco 7x35 mm binoculars w/case; 
bicycle bell; military compass; pair of motorcycle 
sideview mirrors; (5) pocket watches; (2) utility 
knvies; wristwatch; sterling ring; knife; tokens; 
compass rule; marine buttons 

136 Longaberger: (3) mugs; (2) baskets 
137 Assorted Lot: Bergen drafting tools set; drafting set 

made in France; Germany stoneware stein w/lid; 
student thermometer 

138 (6) Wood Duck Decoys: hand carved and paint 
mallard hen by gene malin 1992; (5) others not 
signed 

139 Kitchen, Advertising Bottles: (2) cobalt blue poison 
bottles; royal polish jar w/orig. label; Dr. Kilmer's 
swamp root bottle; old German beer bottle w/orig. 
label; snowcrest snowbear bank bottle; store jar cole 
slaw; (3) pc. Canister set (faded decals, some paint 
loss) 

140 Assorted Childrens Lot:  Foxy Toy ABC chalkboard 
toy; Dr. Seuss 1 fish, 2 fish book; Mickey Mouse 
thermos; Speedy buggy metal lunch box (no 
thermos) 

141 (11) Sets Novelty Salt & Pepper Sets: stove; wringer 
washer; umbrella holders; toasters; lawn mowers; 
beer bottles; TV; croquet set; coffee pots 

142 (11) Sets Novelty Salt & Pepper Sets: elephants; 
penguins; grapes; ship; snowmen; mushrooms; 
gourds; windmill; chick/egg; peas 

143 (6) White House Christmas Ornaments: 1994-
1999 

144 (5) White House Christmas Ornaments: (2) 
2003, 2001, 2004, 2002 

145 (5) White House Christmas Ornaments: 2009, 
2010, 2008, 2006, 1993 50th anniversary Pentagon 



146 (8) White House Christmas Ornaments: 2014, 
2020, 2017, 2021, 2022, 2016 commemorative, 
2013, 2011 

147 Vanity Fair Children's Phonograph: record player, 
plays 33 & 45 records, possibly never used, orig. box 

148 Desk Items: Trazarra cologne in orig. bottle; lucite 
desk holder w/bullets - weatherly tomorrows rifles 
today; ships wheel lighter; traffic light ashtray 

149 Pyrex, Fire King etc: Pyrex casserole 1 1/2 qt, yellow 
(no lid); pyrex 2 1/2 quart (no lid); Fire King mixing 
bowl painted fruit; Pyrex coffee pot (9 cup); Pyrex 
double handle 4 qt mixing bowl; Pyrex 1 pint 
casserole w/lid 

150 Antiquarian Book: book in German, 1798, rebound 
151 (4) Antiquarian Books: Prinsessornas Kokbok - 

volumes 1, 2, 3, 4 
152 Book: 1968, Bildhuggarens dotter by Tove Jannsson 
153 Book: The Satanic Verses by Salman Rushdie 1989, 

HB w/DJ 
154 (3) Classic Books: Stephen Hero by James Joyce 

1944, HB; Kings Blood Royal by Sinclair Lewis 1947, 
HB; For Whom the Bell Tolls by Hemingway, 1940, 
HB 

155 Book: Fanrik Stals Sagner by Johan Ludvig Runeberg, 
1898, HB 

156 (3) Books: Leffings Werfe book 1/2, 3/4, 5/6, leather 
bound, in German 

157 (2) Book Set: The Death of the Messiah by Raymond 
E. Brown vols. 1 & 2 in cardboard sleeve, HB, 1994 

158 (2) Books: Dogmatik, Vol 1 & Vol. 2, Dr. Berhard 
bartmann, 1929, HB 

159 Book: Baron von Munchhausesn by G. A. Burger, 
1954, HB, Stockholm 

160 (2) Books: The Cambridge History of Islam, Vol. 1 & 
Vol 2 (Spine detached on vol. 2) 1970, Cambridge 
Press, HB 

161 Antiquarian Book: Hebrew, detached front and back, 
rough spine, detached pages, early, cover made of 
carved bone? 

162 Antiquarian Books: Reformations Almanach 1817 in 
German, rebound; History of Reformation Vol 1-4, 
1849, HB(volume 4 spine missing, rough) 

163 (2) Books: Mediaeval Sinhalese art, HB, 1979; John 
Bauer, 1982, HB w/DJ 

164 Assorted Lot: foo dog door knocker (cast metal); 
foreign currency & coins; (2) cast metal ballerina 
figurines; pottery artifacts; gas station road maps, 
etc. 

165 (3) Antiquarian Books: Natural Theology by William 
Faley (rough condition); La pratique des vertus 
chretiennes 1871, French, leather bound; 
Theological Institute 1803 leather bound 

166 Book: 40000-arig modern konst by JA Mauduit, 
1956, Sweden 

167 (3) Books: Vandringsdagen by arvid morne, 1949 Vol. 
1, 2, 3 

168 Book: Barry by B. Wahlstroms Bokforlag, 1953 

169 (3) Books: Publii Ovidii Nasonis Opera 1883, Vol 1, 2, 
3 

170 (8) pcs. Art Glass: (2) art glass tumblers; (1) wine 
glass; green glass signed on bottom; small footed 
dish signed BON 97; blue swirl art glass double vase; 
cobalt blue tear drop zug 195 bud vase; large water 
pitcher w/cobalt blue rim and handle 

171 Toy Trucks: Tonka car carrier (no cars); Ertl John 
Deere tractor & wagon (paint shows wear) 

172 Ruby Glass: punch bowl w/(12) punch cups; (7) berry 
bowls; (1) saucer; (11) cups; (1) plate; (2) bowls; 
triple handled dish 

173 (7) pcs. Modern Art Pottery: large center bowl; 
water pitcher; serving  bowl; creamer; bottle; flower 
frog; low bowl 

174 (5) Books: Viking Art by Wilson; The chronology of 
Iron age gordion; Suomen Historia Vol 1; Die 
Eisenzeit finnlands; Birka II, Die Textile Funde 

175 (4) Books: Das Keltische Furstengrab Von reinheim 
1965; wikingerzeitliche und fruhmittelalterliche 
keramik in schweden; kivikirves ja hopearisti; La 
Tene, 1923 

176 (5) pcs. Art Pottery: Brown glazed bowl signed 
Caroline Smith 1947; bowl marked Richard Peterson 
1947; footed serving bowl, signed on bottom; 
redware planter; serving tray; 

177 (6) pcs. Copper:  pitcher/tankard (dented); double 
handled pot; small tri footed pot; decorative plate 
with etched antelope; oval loaf pan; large loaf pan 

178 MCM Bird Carafe: Iittala Timo Sarpaneva Finland, 
1950s 

179 (4) pcs. Glass: decanter w/frosted bands; ruby red 
cylinder vase; souvenir ruby cup 1902; ruby cut to 
clear fox and hound vase 

180 Sterling: round serving tray; creamer; (2) candlestick 
holder; mini chalice; napkin ring 

181 Sterling, Jewelry etc: sterling - bracelet, earrings, 
knitting needle; mosaic pins (square, guitar, 
mandolin); (3) brooches;   18kt watch w/14k band 
eterna matic golden heart auto watch; 4 leaf clover 
pin (possible gold); amber pin; pocket watch; 
crosses, tie pins; bone bracelet (as is) 

182 Assorted Lot: (2) recorders w/cases; (2) knives (1 
swiss army, 1 Swedish); cross; (2) metal figurines 
(elephant, cherub (missing arm); makeup mirror; 
Friendship miniature book by Ralph Waldo Emerson 
1939; stamps in wood trinket box; carved souvenir 
box Madagascar 

183 Magic Lantern Slide Plates: approximately (90 - we 
did not count each and every one) 

184 Inkwell Desk Set:  silver holder with (2) glass ink 
inserts w/silver tops - has registry marks 

185 Jens Quistgaard Tea Service: Relief pattern, 1959, 
Danish Kronjyden company includes teapot, 
creamer, sugar, pair of candleholders, milk pitcher, 
footed bowl, round serving plate 



186 Assorted Lot: trinket pox; Asian scroll in orig. box; 
brass teapot; metal sailboat; miniature Asian fan 
w/box; footed brass bowl; calligraphy set w/wax seal 

187 Original Artwork: approx. (12) unframed screen 
printings, signed - some by Harry F. Tepker (from the 
1960s) plus others 

188 Taipo Glass: (6) clear glasses w/orig. boxes, Italian 
crystal; smoked glass punch set includes punch bowl, 
ladle, (10) cups, (6) plates 

189 Fiesta & Eggs: yellow Fiesta pitcher; (5) painted eggs 
190 Raku Pottery: vase  
191 Sweden China: set includes (1) dinner plate, (12) 

lunch plates, (17) saucers, (17) cups (2 cups hairline, 
1 saucer hairline) 

192 Kaj Franck Kilta Tableware: includes (5) triangle 
dishes, S&P, (7) lunch saucer plates, milk pitcher; 
triangular berry bowl, (6) berry dishes (1 chipped), 
(12) cups (1 chip), (2) handle bowls, (1) casserole (no 
lid,) (1) handled soup cup, (1) covered sauce server, 
(5) square berry bowls (1 cracked, 1 repaired), (10) 
square plates black, (9) white squares plates, long 
rectangular try; (2) square trays graduated, (1) 
creamer, (1) new creamer w/cork, (8) lunch plates, 
(16) bread plates, (1) round plate 

193 (2) Stoneware Jugs: (1) brown glaze(chips on edges);  
(1) stoneware w/cork 

194 (6) Jars of Marbles: assorted 
195 (2) Stoneware Crocks: (1) no name; (1) 1 gallon 

w/blue crown stamp, painted with Amish girl on 
back 

196 Fossils: assorted  
197 Kansas City Royals Memorabilia: Prescription for 

Success by Anne Morgan, HB w/DJ; KC 1969-1993 
25th anniversary patches, and letter on team 
stationary; Michael Tucker plaque with rookie card 
wtch; Cal Ripken signed photo; Jeff Nelson 
autographed car; Joe Branzell autograph 

198 (4) Duck Decoys: wood carved, painted (as is, 
weathered condition, 1 completely as is) 

199 (3) Jack Daniels Stoneware Jugs:  all with corks - 
large jug has chipping on handle 

200 Stoneware Bottles & Jugs:(4) stoneware bottles 
w/yellow/brown glaze at top; Daniel Boone Bourbon 
jug w/cork 

201 (5) Stoneware Crocks: all no names, some glazing 
roughness 

202 (3) Carved Shore Birds: (1) sandpiper labelled 
Nantucket on bottom; (1) seagull handmade, hand 
painted; (1) other 

203 (9) Books: (2) Calvins Institute vols. 1, 2; Harpers 
Classical Literary Vol 1, 2; Thucydide's History; 
Herodotus; History of Rationalism; Dialogues of Plato 
(2 books) 

204 (4) Books: Soren Kierkegaard vaerker I udvalg 1950 
Vol 1 -4 

205 5 Gallon Stoneware: 5 in blue on the front (minor 
chipping on rim) 

206 Vintage Games:  Mandrake the Magician Magic Kit; 
Clue Board game 

207 Books:  Samlade Dikter by Gustaf Froding 1928 Vols. 
1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 12, 13, 14 

208 Books: Encyclopedia of Bible Life by Miller, Leather 
bound, HB, 1944; The Home book of Proverbs, 
maxims and famililar phrases, 1948 

209 (6) Jugs & (1) Pitcher: 1866 Jack Daniels stoneware 
jug w/label on side; Port wine jug w/cork; George 
Dickel jug w/cork; (2) brown glazed jugs w/corks (1 
has chipping, 1 has US flag); McCormick whiskey jug 
w/tag; water pitcher w/brown glaze top 

210 Assorted Lot: pair of cast iron rings w/leather 
handle/binding cover; wood implement; box wood 
plane; wood plane; large moulding plane 1894 

211 Enamelware: (2) spoons; pot w/lid - all blue 
spatterware 

212 Pyrex Nest of Mixing Bowls: graduated set of 3 - 
sunflower daisy cinderlla; lime green round casserole 
w/handles 

213 Mixing Bowl Set: nest of (6) made in Italy, speckled, 
hand painted 

214 Vintage Kitchen: spongeware pitcher (hairline 
cracks); nest of (3) graduated mixing bowls, blue 
band 

215 Dept. 56 Snowbabies: A gift so fine from Madeline 
w/orig. box; I made this just for you in orig. box 

216 Dept. 56 Snowbabies: Kitten carrier; set of (3) snow 
pines; star light games - all have orig. boxes 

217 Dept. 56 Snowbabies: Three Tiny trumpeters set of 
(2) w/orig. box 

218 Dept. 56 Snowbabies: everyone is beautiful w/orig. 
box; out to lunch w/orig. box; knitting is pure joy 
w/orig box; full of laughter (no box) 

219 Dept. 56 Snowbabies: did he see you w/orig. box 
220 Dept. 56 Snowbabies: build your own castle; kiss me; 

winter tales - all w/orig. boxes 
221 Costume Jewelry: pins, bracelet, necklaces, brooches 
222 Costume Jewelry: necklaces, bracelets, pins, earrings 
223 Assorted Lot: belt buckle; money clip; pins; marbles; 

coins; pens; miniature s; kodak stereoviews; tin type; 
sterling salt shaker no lid; phonograph needles; 
advertising newspaper premium; advertising 
thimble; rosette; Masonic cufflinks & tie bar; Girl 
scout pin; American Airlines pilot wings; dridle; etc; 

224 Costume Jewelry: brooches, necklaces, earrings, 
bracelets 

225 Harley Davidson Memorabilia: (3) cans of beer; pack 
of cigarettes; patch; casino chips; money clips; pins; 
necklace sterling; (2) belt buckles; key chain; (3) 
lighters (2 Zippo); challenge coin; Fat boy soft tail 
figurine; flag 

226 Harley Davidson: twin cam 88 engine replica figurine 
w/orig. box; Harley Davidson motorcycle soft tail 
model; air filter (doesn't say for which model) 

227 Baseball Memorabilia: Starting Lineup Tom 
Brookens figurine in orig. packaging; assorted Tom 
Brookens autographed ball cards; Nellie Fox plaque; 



Nellie Fox postcard; game tickets; assorted ball 
cards; Mantle's perfect catch photo; (4) Team photos 
Fayetteville  1948 - 1950s (photos have names of 
players) 

228 Glass & China: Lenox crystal covered jar w/orig. box; 
glass rooster paperweight; McCoy footed dish; 
Wedgwood Follow deer copper luster creamer; 
teapot w/gold flash 

229 (4) Milk Bottles:  Frey's Farm Dairy - jugs in holder 
230 (2) Mixing Bowls: yellow-ware with pink & blue 

bands; turquoise bowl 
231 Stoneware Crock & Jug: both have chipping 
232 Annalee Dolls: (4) frosty elves - (3) small, (1) medium 
233 Annalee Dolls: (3) gnomes in green 
234 Annalee Dolls: (2) gnomes in white 
235 Annalee Dolls: (6) frosty elves - (3) extra small, (3) 

small 
236 Annalee Dolls: (4) Frosty Elves - medium 
237 Annalee Dolls: (6) red elves - small size 
238 Annalee Dolls: (2) frosty elves - 1 large, 1 medium 
239 Annalee Dolls: (6) green elves - (4) small, (2) extra 

small 
240 Annalee Dolls: (2) frosty elves - large 
241 Dept. 56 Snowbabies: polar sign w/orig. box; 

penguin, mailbox, kid; 2 penguins snowman, kid 
242 Dept. 56 Snowbabies: know I lay me down to sleep 

w/orig. box; winter tales in orig. box;  (2) ornaments 
243 Dept. 56 Snowbabies: candlelight trees set of (3); 

show your stripes w/orig. box; pride of the land 
w/orig. box 

244 Dept. 56 Snowbabies: so much work to do; pride of 
the sea; drifting into dream land - all w/box; 
checkers 

245 Dept. 56 Snowbabies: pony up 
246 Assorted Lot: jar of marbles; pair of binoculars 

Bushnell 7x35 w/case; Bowser locomotive in box; 
photo Gospel radio singers Waynesboro PA; CASH 
song book; Varsity letter; 1949 PA license plate 

247 Chickens on the Nest: (6) miniatures assorted colors, 
Miller, Boyd's etc; turkey on the nest slag glass 

248 Assorted Lot: Lane cedar jewelry box; Jim Shore 
Mother's Love figurines; Longaberger HOH travel 
mug; Pyrex small mixing bowl; necklace magnifying 
glass; pocket knife; butterfly pink; breast cancer 
awareness earrings and necklace 

249 Stoneware Jug: chips, glaze wear, has cork 
250 (2) Stoneware Crocks: minor chipping 
251 Cast Iron Door Stop: cat 
252 Novelty Candles: on wrought iron feet, electric, red 

candles, some are loose, (6) singles, (1) 5 candle 
253 Annalee Dolls: (6) small elves 
254 Annalee Dolls: (4) small elves, (1) extra small 
255 Annalee Dolls: (4) large elves 
256 Annalee Dolls: (4) large elves 
257 Annalee Dolls: (4) large elves 
258 Assorted Lot: token; cufflinks; pins; pens; gold 

crown; ring; tie bar; mini master slide viewer; etched 
paperweight 

259 (2) Wood Carved Birds: song birds (not signed) 
260 (3) Duck Decoys: wood carved, painted (1 signed on 

bottom) 
261 (3) Duck Decoys: wood carved, painted  
262 Longaberger & Willow Tree: 3 basket; cookie press; 

Willow Tree figurine angel of remembrance 
263 Assorted Lot: Statue of Liberty paperweight w/COA; 

(3) plates - golden corn Austria; 1909 calendar 
portrait plate; hand painted Noritake plate; double 
handle cake server blue delphite, creamer; (2) 
bottles; cobalt blue wall bud vase art glass amber 
swirl vase 

264 Assorted Lot: stoneware pot Shannon 1992 w/blue 
decoration, metal lid; Baldwin brass hurricane candle 
holder; cast metal cow door stop (modern) 


